

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРДОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

27 Августа суббота 2005 г.

№ 101-102 (8760-8761)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем
Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

С ДНЕМ ШАХТЕРА!

В БОЮ И ТРУДЕ

ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4-5

СТР.6



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Уважаемый Юрий Александрович!

Поздравляю вас и всех жителей славного шахтерского города с главным, поистине всенародным праздником Земли Кузнецкой – Днем шахтера!

С мужественного труда горняка начиналась слава Кузнецкого края, шахтерским ударным трудом жив он и сегодня.

Приятно осознавать, что кузбасские добывчики «черного золота» встречают торжество новыми рекордами и трудовыми победами.

Низкий поклон всем работникам города, причастным к сложнейшему горному ремеслу,

лу, за то, что продолжаете плодотворно работать и создавать будущее угледобывающего комплекса Кузбасса, приумножаете богатство нашей уникальной и могучей малой родины.

От всей души желаю всем горнякам и ветеранам угольной отрасли города крепкого здоровья, благополучия, уверенности в добром завтрашнем дне.

Удачи и только светлых перемен вам, дорогие земляки!

С наилучшими пожеланиями губернатор Кемеровской области А. ТУЛЕЕВ.

Мысковчанину покорился пик Ленина

Как нам сообщили на днях по телефону из Бишкека, 18 августа начальник управления по физической культуре, молодежной политике, спорту и туризму нашего города Анатолий Иванович Комаров и участник экспедиции из г. Березовский Андрей Ермоля совершили восхождение на пик Ленина

высотой более 7000 метров.

Таким образом, одна из высочайших вершин Памира впервые покорилась мысковчанину.

Свое восхождение наш земляк посвятил 60-летию Великой Победы, Дню города и Дню шахтера.

Поздравляем нашего товарища – внештатного корреспондента газеты А. И. Комарова с замечательным достижением и ждем от него подробного рассказа, который будет обязательно опубликован на страницах «Варианта», как мы надеемся, в одном из ближайших номеров.



С Днем шахтера!

Уважаемые Мысковчане! 28 августа в нашей стране отмечается День шахтера – один из главных и значимых праздников как для Кузбасса, так и для нашего города. От результатов созидательного труда угольщиков во многом зависит динамичное развитие всей экономики Кузнецкого края, а значит и благополучие всех кузбассовцев.

Очень важно, что отрасль, пережив самые сложные периоды, вновь занимает ведущие позиции. Это в свою очередь вселяет уверенность и надежду на осуществление новых планов и замыслов.

Весомый вклад в развитие угольной отрасли вносят предприятия нашего города.

От всей души выражаю признательность

всем угольщикам Мысков – горнякам, инженерно-техническим работникам, руководителям за самоотверженный труд, самоотдачу и высочайшую ответственность, присущие представителям героической профессии.

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с Днем шахтера! Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья и благополучия!

Пусть удача и успех сопутствуют вам и вашим близким во всех добрых начинаниях!

С уважением
глава муниципального образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.



По Кузбассу

На имя губернатора области А.Г.Тулеева пришло поздравление от Председателя Правительства РФ Михаила Фрадкова.

От имени Правительства Российской Федерации он поздравил всех тружеников угольной промышленности и ветеранов с профессиональным праздником.

«В этот день страна чествует мужественных людей, чей неслабый труд во многом обеспечивает энергетическую безопасность России. Эта серьезная, опасная и почетная профессия требует максимальной выдержки, самоотдачи и подлинной самоотверженности. Ваш труд заслуживает особого уважения, который приумножает промышленный потенциал страны, несет свет и тепло в наши дома.

Поставленные Президентом Российской Федерации В.В.Путиным задачи и принятые по их реализации решения вывели угольную отрасль на устойчивый режим роста. Позитивная тенденция продолжается в текущем году. Последовательно создается научно-техническая база для коренного технического перевооружения основных фондов и

выхода на интенсивные факторы роста объемов производства в соответствии с уровнями, предусмотренными энергетической стратегией России.

Уверен, что задачи, поставленные перед угольной отраслью, удастся решить, и шахтеры будут продолжать славные традиции, укреплять авторитет горного дела и увеличивать его вклад в развитие российской державы. Желаю вам и вашим семьям благополучия, доброго здоровья, счастья и дальнейших трудовых успехов на благо нашей Родины!», – говорится в поздравлении.

Одним из самых значимых в подготовке к празднованию Дня шахтера-2005 назвал губернатор области А.Г.Тулеев открытие Кузбасского кардиологического центра.

В прежние годы развитие специализированной кардиологической помощи населению Кемеровской области сдерживалось дефицитом площадей муниципального кардиодиспансера. С открытием нового корпуса значительно повысится доступность кардиологической помощи жителям Кузбасса.



Государство № 34-06-16 от 18.09.02 МО-РФ, Ов-во о гостинице № 25-1254 от 05.12.2000 г.
ТОМСКИЙ ЭКОНОМИКО-ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Приглашает получить качественное высшее образование

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ: 17 тыс. руб. в год (до 01.09.05 г.)

20 тыс. руб. в год (с 01.09.05 г.)

13 тыс. руб. в год (до 01.09.05 г.)

17 тыс. руб. в год (с 01.09.05 г.)

Оплата производится в три этапа или помесячно
Приемная комиссия: т.: (3843) 77-64-54, 77-85-74
г. Новокузнецк, ул. Циолковского, 61 (ост. «Бульвар Героев»)

Новый корпус оснащен дорогостоящим диагностическим и лечебным оборудованием, в ряде случаев уникальным для Кемеровской области. Открываются 8 операционных и кардиохирургическое отделение, реанимационное отделение, хирургических больных. Создается терапевтическое реанимационное отделение, открываются специализированные кардиологические и неврологические отделения, размещаются новые магнитно-резонансный томограф и рентгеноперационная. Корпус рассчитан (после открытия всех 12 этажей) на 530 коек, пропускная способность - 12 тысяч больных в год. Количество ставок - 923, в том числе врачей - 205, медицинских сестер - 333.

На оборудование и строительство из федерального бюджета выделено 179,2 млн.руб. (в т.ч. в 2005 г. - 84,7 млн.руб.), из областного бюджета - 320 млн.руб., из городского - 10 млн.руб., из средств ЛГТУ - 1,5 млн.руб.

В открываемемся корпусе выполнен большой объем ремонтно-строительных работ: установлены оконные и дверные блоки, смонтированы системы вентиляции, электро-газо- тепло- и водоснабжения, установлено сантехническое оборудование и многое другое.

Губернатор поблагодарил медиков и строителей за работу, вручил областные награды. Пресс-служба АКО.

Уважаемые кузбассовцы!
Дорогие шахтёры!

И вновь на Кузнецкую землю пришёл самый главный праздник — День шахтёра. Так сложилось исторически, что уголь — это наша экономика, наша политика, наша жизнь! Без кузнецких углей просто немыслима работа различных отраслей промышленности, энергетики, металлургии, химии, стройиндустрии. Не случайно говорят: уголь — это хлеб промышленности.

Кузбасс, пережив сложный период реструктуризации

добычи 160 млн. тонн угля, и обеспечат они её численностью персонала вдвое меньше, чем было в рекордном 1988 году. Сейчас наша наилучшая задача сделать этот процесс еще более безопасным и экологически продуманным. Только на цели улучшения безопасности труда собственники угольных компаний выделяют на 2004-2005 годы 3,5 млрд. рублей. Сумма значительная, никогда, начиная с 90-х годов минувшего столетия, отрасль не получала таких средств на обеспечение

ния. Для этого обновляем инфраструктуру, строим дороги, вводим новые социальные объекты — дворцы культуры и спорта, стадионы, больницы, учебные заведения, решаем транспортные проблемы.

Все мы стали свидетелями того, как преобразился к празднику наш областной центр. Поистине колоссальные изменения произошли в его облике за один год.

Значительные улучшения произошли в шахтёрских поселках.

Трудом шахтерским славен наш Кузбасс

угольной отрасли, стал главным стратегическим бассейном России. Мы обеспечиваем по стране свыше 55 % всего добываемого угля и 82 % углей коксующихся марок.

Седьмой год подряд угольная отрасль области работает рентабельно. Она дает по Кузбассу уже более 52 % всех налоговых поступлений от промышленности и 28 % налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

За счет чего достигнуты эти результаты? В первую очередь — благодаря мощным инвестициям в отрасль. Только в прошлом году основные акционеры вложили в угольное производство 22,5 млрд. рублей. Это более чем в 2 раза превышает объем инвестиций 2003 года.

В этом году инвестиции в угольную отрасль составят не менее 25 млрд. рублей, будет создано 4 000 новых рабочих мест.

На предприятиях угольной промышленности широко внедряются новые технологии производства, суперсовременная техника.

Сегодня Кузбасс уже вышел на самые оптимальные рубежи угледобычи, которые сполна гарантируют энергетическую безопасность Российской Федерации. В нынешнем году шахтеры бассейна работают в режиме

ние охраны труда и здоровья шахтеров.

Третий год подряд мы подписываем соглашения с угольными компаниями об экономическом и социальном партнерстве. Эти соглашения содержат пакеты дополнительных социальных гарантий для шахтеров — увеличение помощи ветеранам труда, молодежи, семьям погибших горняков, меры по оздоровлению детей. Особое место в совместной работе администрации области, собственников и руководителей угольных компаний, предприятий уделено решению жилищных проблем, сносу ветхого жилья, росту заработной платы шахтёров. Ставятся задачи довести среднемесячную заработную плату работников угольной отрасли к 2007 году до 30 тыс. рублей.

Уважаемые кузбассовцы! Вот уже пятый год подряд главные торжества по случаю Дня шахтера в области проходят поочередно в разных городах. Сначала был Прокопьевск, затем Ленинск-Кузнецкий, Белово, Осинники. И вот праздник приходит в Кемерово...

Для чего это делается? Прежде всего, чтобы решить многие социальные проблемы угольных городов и поселков, сделать их комфортабельными для прожива-

Работа проведена колоссальная. Перечень добрых дел огромен! На подготовку города к празднику израсходовано 1,7 млрд. рублей из средств бюджетов области и города, спонсорских отчислений угольных компаний, предприятий других отраслей промышленности, среднего и малого бизнеса. Деньги немалые. Самое главное, они потрачены с пользой для наших людей.

Искренне поздравляем всех работников угольной промышленности, ветеранов шахтёрского труда, всех кузбассовцев с праздником — Днем шахтера!

Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Берегите себя!

С глубоким уважением губернатор Кемеровской области

А. Г. ТУЛЕЕВ,
председатель

областного

Совета народных

депутатов

Г. Т. ДЮДЯЕВ,

главный Федеральный

инспектор

в Кемеровской области

аппарата полномочного

представителя

Президента РФ

в Сибирском

федеральном округе

В. Н. КАЗАКОВ.

труд, который является основой благополучия и залогом стабильности.

Уважаемые работники угольной промышленности! От имени коллектива структурного подразделения Кемеровского филиала ОАО «Сибирьтелеком» говорю вам сердечное спасибо за ваш самоотверженный труд, проявление терпения и выдержки в трудную минуту, за то, что каждый из вас болеет сердцем и душой за свое дело. Искренне хочу пожелать вам долгосрочных успехов, безаварийной работы, неиссякаемых сил и энергии.

Здоровья, счастья, надежды и удачи вам и вашим семьям!

С уважением
директор СП МУЭС Кемеровского
филиала
ОАО «Сибирьтелеком»
Г. Л. ШАПИН.

Примите искренние поздравления с главным профессиональным праздником Кузбасса — Днем Шахтера!!!

День шахтера — это в полном смысле слова трудовой, рабочий праздник. Нелегко отдает природа богатства своих недр. Добыть «чёрное золото» трудно, а иногда опасно для жизни. Нелегкая и опасная шахтерская работа стала воплощением самоотверженного труда, высокой силы духа горняков, беззаветной преданности великому делу — дарить людям свет и тепло. Поэтому сегодня мы от всей души говорим слова благодарности и признательности всем работникам угольной отрасли за нелегкий



Из рода Набережневых

Завтра мой муж Михаил Васильевич Набережнев поздравит с профессиональным праздником Днем шахтера своего брата Павла Васильевича. Более десяти лет подземного стажа у пожилого московчанина ветерана войны и труда П. В. Набережнева. И начинал он свой трудовой путь с работы в шахте имени Кирова в г. Ленинск-Кузнецком.

Случилось это в далеком 1936 году, — вспоминает ветеран. — Молодыми мы были. К нам на малую родину в село Мучкан Тамбовской области наведались вербовщики. Уговорили меня и еще двоих друзей поехать на работу в шахтерский Кузбасс. Завербовались мы, приехали. Сначала на погрузке угля в вагоны работали. А потом посмотрели на нас — ребята здоровые, подучили и в забой направили. Лопата, кайло да кувалда были главными орудиями труда, да лошади на подмогу. Досталось! Пласт угольный был небольшим, чуть более метра, так и на пузе приходилось ползать, чтобы уголек добыть, на гора его выдать. Разве же такое забудешь!

За свою жизнь заработал П. В. Набережнев 52 года трудового стажа. В разных организациях, предприятиях работал. В годы деятельности Мысковского строительного управления возводил вместе с бригадой старое здание средней школы № 4 в нашем городе. Но с особой гордостью вспоминает годы работы крепильщиком в новокузнецкой шахте имени Димитрова, а затем на шахте им. Орджоникидзе. Это была настоящая мужская работа, и зарплата и пенсия соответствующая.

Павла Набережнева призвали на службу в Красную армию осенью 1937 года, а демобилизовался он лишь в 1948 году. Судьба распорядилась так, что служить все эти годы краснофлотцу П. Набережневу довелось на Дальнем Востоке. Он старшина эскадрильи 31-го авиа полка Военно-Воздушных Сил Тихоокеанского флота, обеспечивал участие эскадрильи при боевых действиях в районе о. Хасан и затем войне в 1945 году с милитаристской Японией.

Накануне 9 мая 2005 года дома в гостях у ветерана войны П. В. Набережнева побывали глава города Ю. А. Торопов и военный комиссар А. Л. Лесников. Юрий Александрович вручил Павлу Васильевичу юбилейную медаль «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а Андрей Львович — медаль «За боевые заслуги».

Еще одна награда в семейном архиве ветерана. Указом президиума Верховного Совета СССР от 6.11.1947 года награжден был старшина П. В. Набережнев этой медалью, а нашла она его лишь сейчас. Примечательно и то, что получил ее Павел Васильевич в свой юбилейный год. 28 декабря ветерану войны и труда исполнится 90 лет.

Десятого октября мы будем отмечать восемидесятилетний юбилей моего мужа Михаила Васильевича Набережнева. Братья из рода долгожителей. Их старший брат Иван прожил на земле 92 года. Все они с честью выполнили свой долг перед Родиной. Защищали ее в лихую годину Великой Отечественной войны.

Из семьи Набережневых, что проживала в с. Мучкан Тамбовской области, призвали в 1943 году Михаила и его племянника Николая. Было им тогда неполных восемнадцать лет. На фронте в это время воевал старший брат Иван, отец Николая.

Тракторист Михаил Набережнев быстро переучился на шофера, закончив специальные курсы. Он попал в тяжелый танково-артиллерийский полк. Сначала Сибирь, а потом Крымский перешеек. Там шли упорные бои. День и ночь приходилось подвозить красноар-

мейцу М. Набережневу ящики со снарядами. Порой сутками на войне он не вылезал из кабины «студебеккера»... Боевой путь воина-шофера Родина отметила медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенингсберга», «За победу над Германией».

В 1949 году приехала я с молодым мужем М. Набережневым в п. Мыски к его брату Павлу. Да так и остались наслаждаться в этом чудесном крае среди сибиряков. Несколько десятков лет проработал М. В. Набережнев водителем автопогрузчика на Мысковском экспериментальном механическом заводе. Оттуда ветеран труда ушел на заслуженный отдых.

Соберутся два брата-долгожителя — Павел и Михаил Набережневы вместе и обязательно вспомнят своего старшего брата Ивана 1901 года рождения. Говорят, что он воевал еще в гражданскую. И в годы Великой Отечественной войны был в царице полей — пехоте. Участвовал в боевых действиях в районе Ладожского озера. Сталинградской битве... Его боевой путь тоже отмечен наградами. Был солдат не единожды ранен. После очередного ранения в 1943 году И. В. Набережнева комиссовали. Иван Васильевич долгие годы жил и работал в Мысках. Одно время он на повозке, запряженной лошадью, развозил продукты в детские сады. Так меньшие братья, бывало, подшучивали над старшим, называли водителем кобылы (как в известной песне про извозчика). Уехал И. В. Набережнев в конце прошлого века в теплые края к дочери и там умер. А пока был жив, частенько вспоминал своего старшего сына Николая, которого отняла война. Парню было всего двадцать лет. Радист-пулеметчик I гвардейской танковой бригады 8 механического корпуса гвардии сержант Н. И. Набережнев погиб 1 февраля 1945 года. Похоронен на восточной окраине д. Кемрат Брандербургской провинции в Германии. Эти точные данные родные узнали спустя годы, обратившись в Центральный архив Министерства обороны Российской Федерации, что находится в г. Подольске Московской области. На письмо-запрос пришел ответ — архивная справка. В ней указано, что в 1944 году гвардии старший сержант радист-пулеметчик Н. И. Набережнев был награжден орденом «Красной Звезды». Его боец получил, а вот орден Славы III степени награжден посмертно.

Не довелось родителям Николая побывать на его могиле или братском кладбище. Зато своего второго сына И. В. Набережнев тоже назвал Николаем. Он сейчас живет в нашем городе, работает в водоканале.

Каждое утро братья общаются по телефону. То Павел Васильевич позвонит моему мужу, то Михаил Васильевич ему. О здоровье прежде всего спрашиваются друг у друга. Годы-то берут свое. Юбилеи у обоих солидные. А за плечами войны, десятилетия трудового стажа, в том числе и шахтерского.

Как-то за праздничным застольем в честь юбилея Победы я прочитала стихотворение поэта-фронтовика К. Симонова.

Тот самый длинный день в году С его беззаботной погодой Нам выдал общую беду На всех, на все четыре года. Она такой вдавила след И стольких наземь положила, Что двадцать лет и шестьдесят лет

Живым не верится, что живы. Очень оно понравилось ветеранам войны. С тех пор, когда собираемся вместе, я по просьбе мужа и его брата читаю этот стих. А потом тихонько говорю: «Слава Богу, что мы живы!».

А. НАБЕРЕЖНЕВА.


**ВНИМАНИЕ!
АКЦИЯ!**

Впервые Томь-Усинский горноэнерготранспортный колледж г. Мыски объявляет дополнительный набор **БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ** для тех, кто сдаст документы до 30 августа, по очной/заочной форме обучения по специальностям: химик-технолог, электрик-техник, тепло-техник, бухгалтер, юрист, программист, автомеханик, специалист страхового дела, финансист, специалист по налогообложению (на бюджетной и коммерческой основе). К/т (274) 3-14-14.

Представительство Томского политехнического университета продолжает прием абитуриентов по заочной форме обучения по специальностям:
 - бухгалтерский учет, анализ и аудит;
 - экономика и управление на предприятиях;
 - менеджмент организаций;
 - национальная экономика;
 - инженерная защита окружающей среды;
 - электроэнергетические системы и сети;
 - тепловые электрические станции.

Для выпускников Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа сокращенный срок обучения.

Обучение производится на платной основе на базе Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа.

Справки по тел. (274) 3-16-28.

Адрес: г. Мыски, ул. Энергетиков, 4, заочное отделение.

Подключение к сети

МЕГАФОН

Звонки на все мобильные -

1 рубль.

**НОВОСТИ ТЕЛЕ2 КУЗБАСС
ВСЕГДА ДЕШЕВЛЕ!**

Вниманию абонентов Теле2 Кузбасс!

С 30 августа по 18 сентября для вас проходит СМС-викторина «День Знаний с Теле2». Правильно ответив на вопросы о компании Теле2 и сотовой связи, вы можете выиграть цифровой фотоаппарат, 500 рублей на разговоры или фирменные сувениры Теле2. Подробности по номеру 691 (раздел «Новости»).

Техническими специалистами Теле2 в Кузбассе запущены в эксплуатацию новые базовые станции в Кемерово (район Ленинградского проспекта и проспекта Химиков), в Центральном районе Новокузнецка и поселке Ижморка.

Произведено расширение сети и значительное улучшение качества связи в Анжеро-Судженске, Междуреченске и Юрге.

В случае появления претензий по качеству связи просим информировать наших специалистов по телефону 611.

Компания Теле2 обращается к абонентам, не пользовавшимся связью более двух месяцев. Вернуться в Теле2 стало еще проще! Подробности по номеру 699 круглосуточно и бесплатно.

Дополнительная информация по телефонам в Кемерово – 760000, в Новокузнецке – 798888, с мобильного 611 (звонок бесплатный).

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ

ВАРИАНТ

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ

**ПЕЧАТЕЙ
ШТАМПОВ**

ФОТОПОЛИМЕР

ЗАЩИТА ОТ
ПОДДЕЛОК

ФАКСИМИЛЕ
ВИЗИТНЫХ
КАРТОЧЕК

ЭКСПЛЮСИВ

2-04-28, 2-11-25

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**
VEKA
**СКИДКИ
КРЕДИТ
РАССРОЧКА**

ДОМ БЫТА, 3 ЭТАЖ, ТЕЛ. 2-21-42

ПОКУПАЕМ АКЦИИ РАЗРЕЗОВ

ШАХТ ИМ. В. И. ЛЕНИНА
«УСИНСКАЯ»

«КРАСНОГОРСКИЙ»
«ОЛЬЖЕРАССКИЙ»
«СИБИРГИНСКИЙ»

Тел. 2-18-82, 8-903-984-5989.
Лиц. № 077-07883-10000 от 20.07.04 г.

САЛОН СОТОВОЙ СВЯЗИ

СОТИК

ГРЭС:
Ул. Кутузова -11,
17 кв. д. 10 (ТРИАЛ)

2 р-он:
9 кв. д. 8 (Татьяна)

ЦЕНТР:
Ул. Советская 36 (СОТИК)
Ул. Шахтерская 2 (ФОРТ)
Ул. Кузбасская 14 (Перекресток)

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

СОТИК
**РЕМОНТ СОТОВЫХ
ТЕЛЕФОНОВ**

УЛ. СОВЕТСКАЯ - 36

ВАМ СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

8-901-615-6236 8-904-996-2111
8-901-615-6237 8-903-047-5950

КУПИМ АКЦИИ

- Разрез «Сибиргинский»
- ЦОФ «СИБИРЬ»
- Разрез «Ольжерасский»
- и других разрезов и шахт

ДОРОГО. БЫСТРО

Г. МЫСКИ, УЛ. СОВЕТСКАЯ 50, «МЭМЗ» 2 ЭТАЖ

2-00-21, 8-906-925-5855

ГАЗ-ПРОПАН

28 августа

М-Н ГРЭС (ПЕРЕД ВИАДУКОМ У СТО)
с 12 до 12-30

2-й Р-Н СНАПРОТИВ «КЛУБНИЧКИ»
с 13 до 13-30

В РАБОЧИЕ ДНИ РАБОТАЕТ
ОБМЕННЫЙ ПУНКТ НА МЭМЗ

В МАГАЗИНЕ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ (М-Н ГРЭС)

БОЛЬШОЕ

ПОСТУПЛЕНИЕ
МУЖСКОЙ, ЖЕНСКОЙ И ШКОЛЬНОЙ ОДЕЖДЫ
КУРТКИ ФИРМЫ **COLIN'S**
ПРОИЗВОДСТВО ТУРЦИИ

Автозапчасти на японские автомобили в наличии и под заказ
МАГАЗИН «АВТОКОМФОРТ»



УЛ. СОВЕТСКАЯ, 26, ТЕЛ. 909-510-5598

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ
С РЕЗИНОВЫМ УПЛОТНИТЕЛЕМ
С ПОЛИМЕРНЫМ ПОКРЫТИЕМ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

РАССРОЧКА ДО 1 ГОДА

СКИДКИ ДО 30%

КАЧЕСТВО

ГАРАНТИЯ 3 ГОДА

2-31-50, 8-905-961-5414

8-903-908-1174

ЦЕМЕНТ
Доставка, выгрузка.
Тел. 2-44-63, 8-960-901-0262

КУПЛЮ ЗАПЧАСТИ ЭКГ-
8-901-929-7423 ЭШ 10/70, СБШ 200

КПКГ «ЭКСПРЕСС-КРЕДИТ»
ВЫДАЕТ ЗАЙМЫ ГРАЖДАНАМ
ДОМ БЫТА, 3 ЭТАЖ, ТЕЛ. 2-21-42

«ВЕТЕРАН»
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Металлические рамы
с резиновым уплотнением
Обшивка
Снаружи: шифер, профлист, полимер
Внутри: ЕвроВагонка, настичка полов
Реальные цены. Опыт работы 5 лет
Скидки до 30%, Кредит до 1 года

ТЕЛ. 3-15-75
8-901-615-2756

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Суперпокрытие ZINGA.
Обшивка любым
материалом.
АЖУРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ХОЛОДНОЙ КОВКИ,
решетки, перила, заборы,
ворота и т. д.
Система складок.
Рассрочка платежа 3 мес.

Тел. 2-09-49, 2-00-86.

Остекление
балконов, лоджий
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ
С РЕЗИНОВЫМ УПЛОТНИТЕЛЕМ
ОБШИВКА ВСЕХ ВИДОВ,
ПОЛИМЕР
ОБШИВКА ДЕРЕВОМ ВНУТРИ,
настичка полов

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
СКИДКИ ДО 30%

2.08-97

Пластиковые окна
от производителя

СКИДКИ, КРЕДИТ
2-07-70

Мет. балконы
Двери и решетки

Пластиковые окна
от производителя

СКИДКИ ДО 30%

Пластиковые окна
от производителя

СКИДКИ

Дорогие друзья, уважаемые ветераны! Поздравляю вас и ваши семьи с профессиональным праздником – Днем шахтера!

Выражая всем, кто связал свою жизнь с нелегким горняцким трудом, чувство глубокого уважения и признательности!

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, успешного решения возникающих проблем, уверенности в завтрашнем дне, процветания и благополучия!

С уважением
директор ОАО «Разрез «Сибиргинский»
Юрий Николаевич ЕФИМЕНКО.

ГК КПРФ поздравляет жителей города с профессиональным праздником – Днем шахтера, желает здоровья, силы и отваги, шахтерского богатства!

Поздравляем от всей души Нину Васильевну и Виктора Максимовича ВАСИЛЕНКО с Серебряной свадьбой! Уметь любить – великий дар природы! Не каждому дается этот дар. Чтоб пронести сквозь бури и невзгоды в своей душе бушующий пожар. Любовь и нежность сохранять на век, чтобы казался самым лучшим идущий рядом человек. Желаем Вам прожить без скуки, счастливой дружной семьей, до дня, когда Вас Ваши внуки поздравят со свадьбой золотой!

Родные.

Любимую доченьку, сестренку, внучку Алиночку ЖДАНОВУ поздравляем с Днем рождения! Ты у нас самая замечательная! Счастья тебе и удачи во всем!



ЖДАНОВЫ.

Ультразвуковое устройство для стирки «Ультратон». Стирает любые виды тканей. Обеззараживает белье, не деформирует белье при стирке. Прост и безопасен в использовании. С ним легко справляются и пожилые люди, и подростки. Цена 1480 руб. Гарантия 2 года. Обращаться: Дом быта, 1 этаж (помещение фотосалона) с 11 до 18 ч.

Барнаульская обувная фабрика ПРЕДЛАГАЕТ

ЗИМНЮЮ ОБУВЬ МУЖСКУЮ И ЖЕНСКУЮ НА ОВЧИНЕ

ЖДЕМ ВАС 27, 28, 29 И 30 АВГУСТА
НА ЦЕНТРАЛЬНОМ РЫНКЕ

€ 31.08 по 02.09 в м-не ГРЭС
РЫНОК по ул. Кутузова

3 и 4 сентября - 2-й район.

Междуреченский почтamt сдаст в аренду производственные площади по адресу: ул. Советская, 15. Обращаться по телефону 2-28-36 к начальному Кононовой Тамаре Николаевне.

Парикихерская «Ирида» по ул. Советская, 37, вновь ждет своих клиентов! Мы работаем с 9 до 19 час. ежедневно.

Сдам 2-комнатную кв-ру в центре, 3 этаж. Оплата за 3 мес. вперед. Тел. 2-23-77.

ЖУПЛЮ:



1-комнатную квартиру в центре или в п. Ключевом, 1 или 2 этажи. Общежитие не предлагать. Тел. 2-34-06.

Мелкую картошку, кабачки, тыквы. Звонить: 2-26-69, 8-906-937-2775.

Старинные иконы, кресты, складни, ордена, медали, зна-

ки (царской России, фашистской Германии 1933-45 гг.). Знаки (ударник, отличник и др.). Фарфор: фигурки людей и животных, посуда. Столовое серебро, граммофон, угольный самовар. Монеты с 1700 г. по 1924 г. Купюры. Мебель и мн. др. Куплю лом золота и серебра.

Обращаться: кв-л 17, маг. 17, левое крыло, «Антиквар», с 11 до 20 ч., обед с 14 до 15 ч. Тел. 8-905-903-8922.

Нашедших документы на имя Иванова Игоря Николаевича прошу вернуть за вознаграждение. Б-р Юбилейный, 9-83.

Утерянные документы на квартиры по адресам: с. Безруково, ул. Коммунальная, 39-39, и ул. Коммунальная, 37-15; дом по ул. Первомайская, 37, считать недействительными.

Утерянный студ. билет, выданный ТУ ГЭТК на имя Кучукова В. С., считать недействительным.

Коллектив Мысковской горэлектросети выражает искреннее соболезнование Маширову Юрию Васильевичу по поводу смерти его мамы

МАШИРОВОЙ
Татьяны Нестеровны.

Коллектив ОГПС-10 выражает глубокое соболезнование Маширову Юрию Васильевичу и Машировой Екатерине Владимировне по поводу смерти их матери и свекрови

МАШИРОВОЙ
Татьяны Нестеровны.

КРАСИВЫЕ ЗУБЫ

ПЛАСТИМОССОВЫЕ КОРОНКИ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, С НАПЫЛЕНИЕМ
КОМБИНИРОВАННЫЕ МЕТАЛЛОПЛАСТИМОСС
СЪЕМНЫЕ ПРОТЕЗЫ
МЕТАЛЛОКАРАМИКА

КРЕДИТ БЕЗ %

ул. ГОРЬКОГО, 23, ТЕЛ. 2-17-24

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



Организация, расположенная в г. Мыски, приглашает на работу специалистов:
зав. производством в общественном питании;
администратора гостиницы;

бухгалтера-кассира (со знанием складского хозяйства в общепите).

Представляется полный пакет социальных гарантий.

Обращаться по телефону в г. Новокузнецк: 8-23-790-806, спросить Хуторную Н. А.

Мысковскому ГПАТП КО на конкурсной основе требуются: начальник автоколонны; инженер по безопасности движения.

Обращаться: ул. ДОК-1а, тел. 2-08-47.

ООО «ЗЭМТИ» срочно требует: инженер-конструктор, мастер по ремонту зданий и сооружений, электромонтер по обслуживанию эл. оборудования (опыт работы), слесарь-инструментальщик, слесарь по ремонту кузнечно-прессового оборудования (опыт работы), электромонтажники, штамповщики (опыт работы), резчик на ножницах по металлу и прессах, столяр, машинист автокрана, водитель на погрузчик, сторож. Тел. 3-46-87.

Требуются лицензированные охраники. Работа на территории г. Мыски. Обращаться: г. Новокузнецк, ул. Энтузиастов, 49-1; тел. 823-74-00-77.

ЗАО «Междуреченский завод КПДС» требуются: электрослесарь, плотник, электрогазосварщик (арматурное отделение, мех. служба цеха № 1, крановое хозяйство), электрослесарь (БСО). Стаж работы не менее 3-х лет.

№ 101-102 (8760-8761) Суббота, 27 августа 2005г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4,
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25



НОВИНКИ!

**БОЛЬШОЙ
ВЫБОР**



**СОВРЕМЕННЫХ
КОМПЬЮТЕРОВ
И
КОМПЛЕКТУЮЩИХ**

ЧАСТОЙ ПОКУПКИ!

Учебники, канцелярские товары, Seqa, Dendy, Soni PS.
Обращаться: Дом быта, 1 этаж.

Срочно – «Москвич-ИЖ», 1993 г. в., цвет «белая ночь», в нерабочем состоянии; кемеровскую стенку, б/у, недорого. Обращаться: ул. Новая, 26; тел. 8-906-937-6436.

ВАЗ-21093, 1994 г. в., цвет светло-коричневый. Тел. 3-32-45.

ГАЗ-31029, 1994 г. в., 80-й бензин, недорого. Тел. 8-906-979-84-26.

Срочно – м/а 7 мест, «Тойота Мастер Сурф», люкс, ПЭП, дизель, о.т.с., 1990 г. в. Цена 100 т. р. Тел. 3-30-29, 8-904-966-7443.

Сварочный аппарат б/у на 380 В. Тел. 8-905-966-9259.

Электростанцию 220 В 1 кВт, бензин для ЗАЗ-968, вклады 1 р., сальники к.в., распределитель зажигания, стартер. Тел. 2-30-61.

Корову стельную 4-м телком. Или ОБМЕНЯЮ на нетель или нестельную корову. Обращаться: пер. Ореховый, 22 (в конце ул. Таежная).

Корову 5 лет. Обращаться: п. Бородино, ул. Светлая, 10.

Коров: стельную 5-ти отелов и 1-го отела; стельную телку и 2-х телочек. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Трактвая, 13.

Алтайскую козу дойную зааненской породы. Тел. 2-35-07.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ

ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ | ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ | ВЕТЕР | ОВЛАДЧОСТЬ | ОСАДКИ

СУББОТА

27.08.2005

+23°C

+10°C

1m/c (ЮВ)



ВОСКРЕСЕНЬЕ

28.08.2005

+17°C

+5°C

2m/c (3)



ПОНЕДЕЛЬНИК

29.08.2005

+18°C

+5°C

2m/c (3)



ВТОРНИК

30.08.2005

+14°C

+3°C

1m/c (3)



Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист,

суббота - 2 - печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 3400.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28

зам. редактора и ответственный секретарь

(В.И. Басов) - 2-11-25

отдел информации (Л.И.Русанова) - 2-01-44

отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57

бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

Зам. гл. редактора В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Адрес: ул. Советская, 31
Тел.: 2-31-30